
 
 

 

Ata da 39ª Sessão Ordinária do Primeiro Período da Primeira Sessão Legislativa, da 

Legislatura 2021-2024 da Câmara Municipal de Sobral. 

 

Presidente – Vicente de Paulo Albuquerque 

1° Secretário – Ajax Souza Cardozo 

 

Aos vinte e um (21) dias do mês de junho do ano de 2021, às dezessete horas (17h), de 

forma híbrida, acontece à Trigésima Nona Sessão Ordinária desta Sessão Legislativa sob a 

Presidência do Vereador Vicente de Paulo Albuquerque e secretariado pelo edil Ajax 

Souza Cardozo. Chegada a hora regimental, o Senhor Presidente autoriza o Senhor 

Secretário a proceder à chamada dos senhores Vereadores. ESTAVAM PRESENTES: 

Ajax Souza Cardozo, Aleandro Henrique Lopes Linhares, Alessandra Ponte de Queiroz 

Miranda, Carlos Jandro Mendes Loiola, Cleiton Prado Carvalho, Francisco Ivonilton 

Camilo Cavalcante, Francisco Linhares da Ponte, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar, 

Francisco Rogério Bezerra Arruda, Igor José Araújo Bezerra, José Johnson Vasconcelos de 

Lima, José Vitor Marinho Ferreira Gomes, José Bonifácio Silva Mesquita, Mário Vicktor 

Linhares Cavalcante, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, Marlon Marcelo Rodrigues 

Sobreira, Micheline Carneiro Ibiapina, Raimundo Carneiro Portela, Roque Hudson 

Ursulino Pontes, Tiago Ramos Vieira e Vicente de Paulo Albuquerque. Todos Presentes. 

Havendo número regimental o Senhor Presidente declara aberta a presente Sessão. Ata da 

38° Sessão Ordinária aprovada. PEQUENO EXPEDIENTE: Foram lidas as seguintes 

matérias: PROJETOS DE LEI: Projeto de Lei nº 102/2021, Mensagem n° 846 de 

16/06/2021. Ementa: Denomina oficialmente as ruas do loteamento Jatobá Residence, 

localizado no bairro COHAB II, na forma que indica. Autoria: Poder Executivo Municipal. 

Projeto de Lei nº 103/2021, Mensagem n° 848 de 16/06/2021. Ementa: Disciplina a 

suplementação e a incorporação de carga horária para os servidores ocupantes do cargo 

efetivo de professor no âmbito do Município de Sobral, na forma que indica. Autoria: 

Poder Executivo Municipal. Projeto de Lei nº 104/2021, de 17/06/2021. Ementa: Dispõe 

sobre a isenção do Imposto Predial e Territorial Urbano - IPTU, aos idosos acima de 70 

anos, aposentado e pensionista e dá outras providências. Autoria: Vereador Francisco 

Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB). Projeto de Lei nº 105/2021, Mensagem n° 849 de 

18/06/2021. Ementa: Altera o art. 1º da Lei nº 1.365, de 03 de abril de 2014, que instituiu 

auxílio financeiro aos médicos atuantes no Programa Mais Médicos no Município de 

Sobral, na forma que indica. Autoria: Poder Executivo Municipal. Projeto de Lei nº 

106/2021, de 21/06/2021. Ementa: Denomina oficialmente de Francisco Cordeiro da Silva 

a Praça em construção localizada na beira da CE que liga Sobral a cidade de Groaíras na 

localidade de Varjota dos Machados, Sobral-CE. Autoria: Vereador Raimundo Carneiro 

Portela (PT). Projeto de Lei nº 107/2021, de 21/06/2021. Ementa: Dispõe sobre a 



 
 

implantação da Semana Municipal do ECA nas escolas públicas e privadas no Ensino 

Fundamental I e II de Sobral a ser realizada anualmente na 3ª semana do mês de maio. 

Autoria: Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL). VOTO DE PESAR: 059/21 – Ementa: 

Apresenta Votos de Profundo Pesar em memória do Sr. Manoel Moura Silvino. Autoria: 

Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). Destino: Família residente na Vila Moura, distrito 

de Patos, Sobral-CE. INDICAÇÕES: 1292/21 – Ementa: Indica a construção de um 

Centro Formação Profissional, no bairro Cidade Doutor José Euclides Ferreira Gomes 

Júnior, Sobral-CE. Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). Destino: 

Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria da Cultura e Turismo e Secretaria de 

Infraestrutura. 1293/21 – Ementa: Indica com urgência a reforma da Praça da Igreja de São 

Francisco com a implantação de equipamentos de academia ao ar livre e playground na 

localidade de Estiva, no distrito de Aracatiaçu, no Município de Sobral-CE. Autoria: 

Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). Destino: Prefeito Municipal de 

Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 1294/21 – Ementa: Indica com urgência a realização 

da coleta da poda (rama) no distrito de Bilheira, no Município de Sobral-CE. Autoria: 

Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). Destino: Secretaria de Conservação 

e Serviços Públicos e Superintendente da AMA. 1295/21 – Ementa:  Indica com urgência a 

realização da coleta da poda (rama) no distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE. 

Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). Destino: Secretaria de 

Conservação e Serviços Públicos e Superintendente da AMA. 1296/21 – Ementa:  Indica 

com urgência a realização da coleta sistemática de resíduos sólidos (lixo) na localidade de 

Sabonete, no distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria 

Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). Destino: Secretaria de Conservação e Serviços 

Públicos. 1297/21 – Ementa: Indica a revitalização do calçadão situado na rua Acácio 

Alcântara, no bairro Sumaré. Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante 

(MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 1298/21 – 

Ementa: Indica que seja feita a raspagem na estrada da BR 222 até a localidade de São 

Domingos, distrito de Jaibaras, Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte 

“Chico Jóia” (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

1299/21 – Ementa: Indica a implementação do SAMUVET - Sistema de Atendimento 

Móvel de Urgência Veterinária, no município Sobralense. Autoria: Vereador Mário 

Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral. 1300/21 – 

Ementa: Indica a construção de um calçadão na rua São Caio nas quadras, 01; 03; 05; 07; 

09; 11 e na quadra 13 da rua João Paulo II, no bairro Novo Recanto, Sobral – CE. Autoria: 

Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). Destino: Prefeito Municipal de 

Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 1301/21 – Ementa: Indica uma faixa de pedestre 

elevada na Rua Dr. Paulo Sanford, entre os bairros Dr. Juvêncio de Andrade e Expectativa 

nas proximidades do estacionamento da Grendene III, Sobral-CE. Autoria: Vereadora 

Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral, 

Secretaria do Trânsito e Transporte e Secretaria de Infraestrutura. 1302/21 – Ementa: 

Indica que seja feita um Jardim Verde com uma área de lazer na rua São Francisco, ao lado 

do Mini Estádio, no bairro Cidade Gerardo Cristino de Menezes, Sobral – CE. Autoria: 

Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). Destino: Prefeito Municipal de 



 
 

Sobral, Secretaria da Juventude, Esporte e Lazer e Secretaria de Infraestrutura. 1303/21 – 

Ementa: Indica a reforma da praça localizada na rua São Judas Tadeu, no bairro Sumaré, 

Sobral-CE. Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). Destino: 

Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 1304/21 – Ementa: Indica a 

restauração do calçadão situado na rua Sancho Canafístula no bairro Alto do Cristo, 

Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB). Destino: 

Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 1305/21 – Ementa: Indico a 

construção de uma creche na comunidade de Pedra Branca, Sobral-CE. Autoria: Vereador 

Tiago Ramos Vieira (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de 

Infraestrutura e Secretaria da Educação. 1306/21 – Ementa: Indica a construção de uma 

areninha no distrito de Bilheira, no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria 

Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria da 

Juventude, Esporte e Lazer. 1307/21 – Ementa: Indica a construção de um Mini Estádio, 

no distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria Socorro 

Brasileiro Magalhães (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria da 

Juventude, Esporte e Lazer. 1308/21 – Ementa: Indica a construção de uma areninha no 

distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria Socorro 

Brasileiro Magalhães (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria da 

Juventude, Esporte e Lazer. 1309/21 – Ementa: Indica com urgência que seja realizado um 

mutirão de limpeza com inicio na rua Arthur da Silveira Borges, no bairro Pe. Ibiapina e 

com final na rua Profª. Francisca Felix, no bairro Domingos Olímpio, no Município de 

Sobral /CE. Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). Destino: 

Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 1310/21 – Ementa: Indica reforma da 

Praça, localizada na rua Nicácio Aguiar (Por trás da Estação Juventude Padre Albanir), no 

bairro COHAB I, Sobral-CE. Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT). Destino: 

Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 1311/21 – Ementa: Indica que 

seja disponibilizado protetor solar aos servidores municipais que trabalham no sol no 

município de Sobral-CE. Autoria: Vereador Carlos Jandro Mendes Loiola (PSB). Destino: 

Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 1312/21 – 

Ementa: Indico que seja feita instalação de lixeiras subterrâneas em todo o bairro Alto da 

Brasília, Sobral-CE. Autoria: Vereador Carlos Jandro Mendes Loiola (PSB). Destino: 

Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 1313/21 – 

Ementa: Indica saneamento básico na rua Vistas do Campo, Rodovia BR 222, Padre 

Palhano, Sobral-CE. Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 1314/21 – Ementa: 

Indica a reforma da praça localizada entre as ruas Campo Grande, travessa Itália e rua 

Professor Antônio Ferreira Porto, bairro Dom Expedito, Sobral - CE. Autoria: Vereadora 

Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e 

Secretaria de Infraestrutura. 1315/21 – Ementa: Indica a construção de uma Mini Areninha 

do Projeto Campinho da Galera no terreno localizado na rua Tubiba, no Bairro do Sumaré, 

Sobral-CE. Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). Destino: 

Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria da Juventude, 

Esporte e Lazer. 1316/21 – Ementa: Indica a recuperação da estrada vicinal que liga a 



 
 

localidade do Córrego da Onça a rua da Paz, no bairro Sumaré – CE. Autoria: Vereadora 

Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e 

Secretaria de Infraestrutura. 1317/21 – Ementa: Indica reforma da Praça Raimundo 

Ferreira Farias Júnior (conhecida popularmente como Praça do Campo dos Velhos), 

localizada na Av. Dr. José Arimatéia Monte e Silva, Travessa Frederico Gomes e Rua 

Idelfonso de Holanda Cavalcante, no bairro Campo dos Velhos, Sobral - CE. Autoria: 

Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e 

Secretaria de Infraestrutura. 1318/21 – Ementa: Indica a construção de um campinho da 

galera no terreno localizado entre a Avenida Pimentel Gomes e a rua Francisco Evandro 

Sousa Filho, no bairro Alto da Brasília (Antigo Recanto I),Sobral-CE. Autoria: Vereadora 

Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral, 

Secretaria de Infraestrutura e Secretaria da Juventude, Esporte e Lazer. 1319/21 – Ementa: 

Indica a ampliação (arruamento) da rua Princesa Isabel no bairro Parque Silvana ligando a 

Avenida Coronel José Euclides Ferreira Gomes no bairro Expectativa, Sobral-CE. Autoria: 

Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). Destino: Prefeito Municipal de 

Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 1320/21 – Ementa: Indica a iluminação no Campo de 

Futebol Beira Rio II, localizado na rua Mont’ Alverne conhecida como beco das marrecas, 

no bairro Jocely Dantas de Andrade Torres (antigo Derby Clube), Sobral-CE. Autoria: 

Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). Destino: Prefeito Municipal de 

Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 1321/21 – Ementa: Indica a coleta 

regular de lixo domiciliar e a limpeza da rua Alberto Magno Rocha, bairro do Junco, 

Sobral – CE. Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT). Destino: Secretaria de 

Conservação e Serviços Públicos. 1322/21 – Ementa: Indica a implantação de Espaço Pet 

na praça localizada no bairro Antônio Carlos Belchior, Sobral-CE. Autoria: Vereador 

Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e 

Secretaria do Urbanismo e Meio Ambiente. 1323/21 – Ementa: Indica a coleta regular de 

lixo domiciliar e a limpeza da rua Sinhá Sabóia, bairro Sinhá Sabóia, Sobral-CE. Autoria: 

Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT). Destino: Secretaria de Conservação e Serviços 

Públicos. 1324/21 – Ementa: Indica com urgência a implantação de placa de identificação 

de logradouro na Praça Gerado Teófilo de Souza, localizada na Av. Nossa Senhora do 

Carmo, no distrito de Taperuaba, no Município de Sobral /CE. Autoria: Vereadora Maria 

Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). Destino: Secretaria do Urbanismo e Meio Ambiente. 

1325/21 – Ementa: Indica com urgência a implantação de placa de identificação de 

logradouro na Praça Prof. Antônio Muniz André, localizada na Rua Emanoel Ezequiel, no 

Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria Socorro 

Brasileiro Magalhães (PDT). Destino: Secretaria do Urbanismo e Meio Ambiente. 1326/21 

– Ementa: Indica a construção de um Centro de Educação Infantil (CEI), no distrito de 

Taperuaba, no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro 

Magalhães (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Educação. 

1327/21 – Ementa: Indica a construção de um Centro de Educação Infantil (CEI) na 

localidade de Vassouras, no distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE. Autoria: 

Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). Destino: Prefeito Municipal de 

Sobral e Secretaria de Educação. 1328/21 – Ementa: Indica a construção de Abrigo 



 
 

Institucional com o objetivo de possibilitar condições de acolhida na rede socioassistencial 

em prol da população de situação de rua em Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco 

Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria 

de Infraestrutura e Secretaria dos Direitos Humanos, Habitação e Assistência Social.  

1340/21 – Ementa: Indico ao Poder Executivo a apresentação do projeto de lei sobre a 

inclusão de nutricionistas nas equipes multiprofissionais das unidades básicas de saúde no 

município de Sobral. Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). Destino: 

Prefeito Municipal de Sobral. Manifestaram-se, “Pela Ordem”: O edil Mário Vicktor 

subscreve a Indicação nº 1315/21. Em seguida, diz que a Indicação nº 1320/21 está 

repetida com a Indicação nº 809/21, de sua autoria. Solicitando uma análise pelo 

departamento legislativo. Indicação retirada para análise. O Vereador Roque Hudson 

subscreve as Indicações nºs 1299, 1301, 1312, 1319 e 1340/21. O edil Raimundo Carneiro 

subscreve a Indicação nº 1305/21. O Vereador Apóstolo Jander subscreve as Indicações nºs 

1299, 1310 e 1340/21. A Vereadora Alessandra Ponte subscreve as Indicações nºs 1292 e 

1299/21. A Vereadora Micheline Ibiapina subscreve as Indicações nºs 1299 e 1322/21. 

Foram lidos os Requerimentos n°s: 096/21 – Ementa: Solicita a prorrogação em 12 

meses do prazo para a troca das motos em caso de recadastramento dos Mototaxistas. 

Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (MDB). Destino: Prefeito Municipal 

de Sobral e Secretaria do Trânsito e Transporte. O autor solicitação discussão da matéria. 

097/21 – Ementa: Solicita a distribuição gratuita de absorventes nas escolas estaduais 

situadas em Sobral. Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT). Destino: Secretaria 

de Educação do Estado do Ceará. Matéria aprovada. 098/21 – Ementa: Solicita a inclusão 

de Gestantes, no Grupo Prioritário do Programa Emergencial de Vacinação para o combate 

e erradicação do vírus COVID-19 no âmbito do Município de Sobral, na forma que indica. 

Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT). Destino: Presidente da República e 

Ministério da Saúde. Solicitada discussão da matéria. 099/21 – Ementa: Solicita a inclusão 

de Gestantes, no Grupo Prioritário do Programa Emergencial de Vacinação para o combate 

e erradicação do vírus COVID-19 no âmbito do município de Sobral, na forma que indica. 

Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT). Destino: Governador do Estado do 

Ceará e Secretaria de Saúde do Estado do Ceará. Solicitada discussão da matéria. 100/21 – 

Ementa: Solicita que sejam retirados os fios das linhas inativas da telefonia que 

permanecem nos poste em toda a cidade de Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco 

Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria 

do Urbanismo e Meio Ambiente e Gestor da Oi (Telemar) da Zona Norte do Ceará. 

Solicitada discussão da matéria. GRANDE EXPEDIENTE – O primeiro inscrito para 

fazer uso da tribuna foi o Vereador Roque Hudson: Saúda os demais vereadores. 

Engrandece o desenvolvimento da cidade de Sobral nos últimos 24 anos. Enumera os 

dados da educação do município. Diz que Sobral foi uma das primeiras cidades a investir 

no ensino integral. Comemora os resultados da campanha de vacinação em Sobral. Afirma 

que o Prefeito Ivo Gomes é um gestor sério. Comenta sobre a retomada da reabertura da 

economia. Explana sobre o PPA e a LDO. Diz que a LDO prevê aumento na receita do 

município. Aparteado pelos edis Alessandra Ponte, Johnson Vasconcelos, Mário Vicktor, 

Socorro Brasileiro e Fransquinha do Povo. O segundo inscrito para fazer uso da tribuna 



 
 

foi o Vereador Tiago Ramos: Cumprimenta os presentes. Comenta os ataques realizados 

pelo Sr. Ismerino Mendes contra a sua pessoa. Diz que ganhou uma causa na justiça contra 

esse senhor. Ler o teor da decisão da justiça. Ler outra decisão sobre o acúmulo de cargos 

praticado pelo Sr. Ismerino. Diz que ele tem muitos empregos na prefeitura. Afirma que 

toda a família dele tem emprego na prefeitura. Explana que ele começou a atacar até os 

vereadores de situação. Afirma que o Ismerino é um nada, um perdedor. Discorre que o 

Ismerino ganha dinheiro da câmara. Fala sobre um atestado em nome do ismerino. Afirma 

que tem vontade de dar uma surra nele, mas não cai nas suas provocações. Aparteado pelos 

edis Fransquinha do Povo, Raimundo Carneiro e Aleandro Linhares. Pela ordem, o edil 

Igor Bezerra solicita a retira dos Requerimentos nºs 098 e 099/21. ORDEM DO DIA – 

Em única discussão o Projeto de Decreto Legislativo nº 007/2021 de 18/06/2021. 

Ementa: Aprova a Prestação de Contas de Governo da Prefeitura Municipal de Sobral, 

Exercício de 2015, de responsabilidade do Sr. José Clodoveu de Arruda Coelho Neto. 

Autoria: Comissão Permanente de Finanças, Justiça e Redação. Discutiram a matéria os 

edis: Tiago Ramos, Igor Bezerra, Marlon Sobreira e Camilo Motos. Em votação a matéria. 

Matéria aprovada. Os edis Tiago Ramos e Fransquinha do Povo votaram contra a matéria. 

Foram aprovadas, em primeira discussão e votação, as seguintes matérias: Projeto de 

Lei Complementar nº 001/2021, Mensagem nº 837 de 07/05/2021. Ementa: Altera a Lei 

Complementar nº 007, de 01 de fevereiro de 2000, que institui o Código de Obras e 

Posturas do Município de Sobral e dá outras providências. Autoria: Poder Executivo 

Municipal. Projeto de Lei nº 68/2021, Mensagem n° 831 de 15/04/2021.  Ementa: Dispõe 

sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício de 2022 e dá outras providências. 

Autoria: Poder Executivo Municipal. Projeto de Lei nº 91/2021 de 04/06/2021. Ementa: 

Denomina oficialmente de Luís Alberto do Nascimento Barros, a artéria que indica. 

Autoria: Vereador Ajax Souza Cardozo (PSB). Projeto de Lei nº 92/2021, Mensagem n° 

842 de 07/06/2021. Ementa: Dispõe sobre a utilização de veículos movidos a tração animal 

no âmbito do Município de Sobral-CE, e dá outras providências. Autoria: Poder Executivo 

Municipal. Projeto de Lei nº 93/2021, Mensagem n° 843 de 07/06/2021. Ementa: Autoriza 

o Poder Executivo a conceder Auxílio-Cesta Básica, como medida assistencial 

excepcional, face os estados de emergência em saúde e de calamidade pública decorrentes 

da Pandemia do Coronavírus (COVID-19), e dá outras providências. Autoria: Poder 

Executivo Municipal. Requerimentos n°s 098 e 099/21 retirados pelo autor. Requerimentos 

n°s 096/21 e 100/21 aprovados. Pela ordem, o edil Roque Hudson solicita a realização de 

uma sessão extraordinária. Solicitação deferida pelo plenário. Nada mais havendo a tratar, 

o senhor Presidente encerra os trabalhos da presente Sessão, convidando a todos para a 

Sessão Extraordinária. E, para constar, esta ata foi lavrada, discutida e assinada pela Mesa 

Diretora desta Casa Legislativa.  

 

 


